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IP電話利用意向

IP電話非利用者の利用意向は9.5％
資料7-7-11　IP電話非利用者の利用意向［2007年-2008年］
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IP電話の利用意向が最も高いのは「10〜49人」規模の14.7％
資料7-7-12　IP電話非利用者の利用意向［従業員規模別］

IP電話非利用企業の今後の利用意向をみると、利用意向は9.5％であり、昨年の11.1％からやや低下してい
る。「現在利用予定はない」が76.3％で、昨年同様大半を占めている。

IP電話非利用企業の今後の利用意向を従業員規模別にみると、規模による明確な傾向は読み取れないが、10
〜 49人の企業の利用意向は14.7％、5,000人以上の企業では12.1％、50 〜 99人の企業では11.9％
となっており、これらの規模の企業ではほかの規模の企業より利用意向が高い。
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